
Obľúbený pán učiteľ Ján Slávik oslávil 105.
narodeniny
24. júna 2025 sa dožil krásneho životného jubilea výnimočný pedagóg a zanietený turista Ján Slávik. K
úžasným 105. narodeninám mu všetko najlepšie a najmä veľa zdravia prišli osobne popriať aj primátor mesta
Prešov František Oľha spolu s viceprimátorom Petrom Krajňákom.Ján Slávik je aktívnym seniorom a veľmi
rád trávi čas v prírode. S úsmevom spomína aj na to, ako sa ešte vo svojich 92 rokoch postavil na korčule.
„Som rád, že som sa dožil takéhoto veku. Mal som šťastný život, ale od 100-vky vyššie to, veru, nie je
závideniahodné," usmieva sa stopäťročný oslávenec. Vášnivému turistovi a nezabudnuteľnému pedagógovi
prišli osobne poblahoželať aj primátor mesta Prešov František Oľha spolu s viceprimátorom Petrom
Krajňákom. Pán Slávik prežil vojnu, zmeny režimov, no, najradšej spomína na svoj turistický klub Boganča,
ktorý založil spolu s priateľmi, a tiež na svoje učiteľské časy. Pri otázke, aký je jeho recept na dlhý a
plnohodnotný život, bez váhania odpovedá: „Nepiť, nefajčiť, veľa sa hýbať a nikdy nerobiť nad svoj limit." S
iskierkami v očiach spomína aj na svoju manželku, ktorá pri ňom vždy stála a bola mu veľkou oporou. Spolu
vychovali dve deti - syna a dcéru. Radosť pánovi Slávikovi robí najmä jeho rodina, vnúčatá a pravnúčatá. Ján
Slávik bol dlhoročným a veľmi obľúbeným učiteľom. S láskou naňho spomínajú najmä jeho žiaci a
študenti. Ako učiteľ pôsobil 42 rokov, na desiatich miestach, no, jeho posledným pôsobiskom bola Stredná
ekonomická škola (Obchodná akadémia), kde bol dlhé roky obľúbeným pánom učiteľom. Od roku 1981
je Ján Slávik dôchodca, ktorý rozdáva úsmev všade naokolo. Odkedy je na dôchodku, navštívil každé miesto,
na ktorom pôsobil ako učiteľ. Pánovi Slávikovi želáme ku krásnemu životnému jubileu všetko najlepšie a
najmä veľa zdravia.***V Prešove žije aktuálne 22 obyvateľov vo veku 100 a viac rokov - 15 žien a 7 mužov.
Najstaršími obyvateľkami mesta sú dve ženy, ktoré v tomto roku oslávia úctyhodných 107 rokov. 


